

SPD FRAKTION TROISDORF Kölner Straße 176 / 53840 Troisdorf

An den Bürgermeister der Stadt Troisdorf Herrn Alexander Biber Rathaus

per Mail: buergermeister@troisdorf.de

24. Januar 2023

Diverse Anfragen zu Oberlar

Sehr geehrter Herr Bürgermeister,

namens der SPD Fraktion bitten wir um Beantwortung der folgenden Anfragen in der nächsten Sitzung des Ortschaftsausschusses Oberlar:

- kann das Schild an Unterführung Sieglarer Str "Fußgänger Straßenseite wechseln" entfernt werden?
- 2. Wie ist der Stand der Umsetzung des IHK für Oberlar?
- 3. Wann kann mit dem Zebrastreifen an der Landgrafenstr / Ziethenstr gerechnet werden?
- 4. Wie geht es mit dem Gemeinschaftsgarten für Oberlar weiter

Birgit Biegel Stadtverordnete Alla Meiling Stadtverordnete

SPD FRAKTION TROISDORF

T +49 2241 900 - 770 **F** +49 2241 900 - 880 fraktion@spd-troisdorf.de

Kölner Straße 176 53840 Troisdorf

VR-Bank Rhein-Sieg eG

BIC GENODED1RST

IBAN DE69 3706 9520 1302 0620 28

spd-troisdorf.de/fraktion